Házi beemelők alkalmazásának műszaki követelményei:

Házi beemelőket ott kell alkalmazni, ahol az ingatlan szennyvizeinek a szennyvíz törzshálózatba juttatása gravitációsan nem oldható meg.
A házi beemelők kialakítása:
A házi beemelő akna monolit vasbeton, vagy kereskedelemben kapható előre gyártott kivitelű lehet. Az akna szerkezeti elemeinek vízzáróságát és  korrózióállóságát biztosítani kell. 
Az aknák belső átmérője min. ø 700 mm, mélysége min. 1400 mm legyen. 
A gépészeti elemek kizárólag műanyagból, vagy legalább KO 35 korrózió-állóságú acélból készülhetnek. 
A beemelő szivattyúk és aknák elsősorban a gyakorlatban a társaságunknál bevált és megfelelő szerviz hálózattal rendelkező (Flygt, ABS, KSB, KONTROL, WQ stb.) gyártmányok lehetnek. 
Szivattyú és úszókapcsoló kábel kifűzhető és külső kötődobozban bontható legyen. Nem elfogadható az aknán belüli kötődoboz.
Működési zavar esetére jól látható fény és kikapcsolható szakaszos hangjelzést kell kialakítani.
A házi beemelő szivattyú nyomóvezetékén a legkisebb áramlási sebesség 0,9 m/s lehet az öblítő áramlás elérése érdekében. Ennek figyelembevételével a legkisebb nyomócső belső átmérő 50 mm lehet.
Házi beemelő nyomóvezetékét, amennyiben a geodéziai viszonyok azt lehetővé teszik, az ingatlanon belül kiépítendő tisztító (és csillapító) aknába kell csatlakoztatni. Amennyiben a geodéziai  viszonyok nem teszik lehetővé, úgy a szennyvízbekötő nyomóvezetéket közvetlenül a szennyvíz törzshálózat ingatlan előtt meglévő vagy annak hiányában kiépítendő tisztító aknájába kell bekötni.

A gravitációs törzshálózat gerincvezetékére  közvetlenül szennyvízbekötő nyomóvezeték nem csatlakoztatható!
A beemelők létesítése és villamos energia ellátásának kialakításánál betartandó jogszabályok, szabványok:
191/2009. (IX.15.) Kormány rendelet az építőipari kivitelezői tevékenységről
28/2011. (IX.6.) BM rendelet OTSZ 2015. III. 5-ig hatályos
54/2014. (XII.5.) BM rendelet OTSZ 2015. III. 5-től hatályos

MSZ 1585:2012 Villamos berendezések üzemeltetése
MSZ 2364/MSZ HD 60364 Épületek villamos berendezéseinek létesítése
MSZ 447:2009 Csatlakozás kisfeszültségű, közcélú hálózatra
MSZ 1:1993 Szabványos villamos feszültségek
MSZ EN 50160:2001 Közcélú elosztóhálózatokon szolgáltatott villamos energia feszültségjellemzői
E.ON Észak-dunántúli áramhálózati Zrt. Elosztói Üzletszabályzat
Beemelők létesítése során kiemelten betartandó munkavédelmi előírások:
Munkavédelmi Törvény 1993. évi XCIII.
4/2004 (II.20.) SzCsM-EüM rendelet
A házi beemelők elhelyezése:
A házi beemelő az érdekelt felhasználó tulajdonában lévő ingatlanon létesülhet. Ettől eltérni csak más műszaki megoldás hiányában lehetséges, az érintett ingatlantulajdonos hozzájárulásával, szolgalmi jog bejegyzésével, oly módon, hogy a házi beemelő üzemeltetése, karbantartása, állagvédelme biztosítható legyen. 
A házi beemelőt úgy kell elhelyezni, hogy:

1.  az tisztító járművel megközelíthető legyen.
2. a hozzáférhetőség minden esetben biztosított legyen, a javításhoz szükséges hely a beemelő falától viszonyított 2 méteres távolság. 
3. a fedlap szintje a bekötésre szánt helyiség, vagy helyiségek padlószintje alatt legyen.
4. a fedlapja szilád burkolat esetén (járda, autó bejáró) egy szintbe kerüljön úgy ,hogy az adott területen ne töltsön be vízgyűjtő szerepet. A fedlapnak a terheléstől függően teherhordónak is nem csak elmozdulás mentesnek kell lennie úgy, hogy a terhelést a fedlap nem adhatja át az átemelő szerkezetének. Amennyiben a házi beemelő burkolatlan területen kerül elhelyezésre úgy annak fedlap szintjét a  terepszinttől legalább 10 cm-rel magasabban kell elhelyezni.
A házi beemelők használata:

A házi beemelő aknába csapadékvíz vagy talajvíz nem vezethető be. A házi beemelő akna, csak és kizárólag háztartási szennyvíz továbbítására szolgál, abba bármilyen más szilárd vagy folyékony anyag nem juttatható be. 
Amennyiben a házi beemelő aknába nem, csak háztartási szennyvíz kerül bevezetésre, az aknában előforduló hibák javításának költségét a BAKONYKARSZT Zrt. áthárítja.
Házi beemelők villamos energia mérésének, elszámolásának módozatai:
1. Áramszolgáltatói tulajdonú fogyasztásmérő berendezésen mért paraméterek alapján történő ellátás, elszámolás.

Az áramszolgáltatóval szerződő fél minden esetben a BAKONYKARSZT Zrt. Az ingatlantulajdonos köteles tűrni a villamos hálózat kiépítésével, üzemeltetésével járó tűrési kötelezettségeket, ellentételezés nélkül mind az Áramszolgáltató, mind Ellátásért felelős és a Szolgáltató (BAKONYKARSZT Zrt.) részéről.

2. A Felhasználó és a Szolgáltató (BAKONYKARSZT Zrt.) között létrejött megállapodásban meghatározott díjkedvezmény, mely jóváírásra kerül a csatorna-használati díjban.

 A Felhasználónak a megállapodás megkötésére irányuló igényét külön kérvényeznie kell. Az ingatlantulajdonos köteles tűrni a villamos hálózat kiépítésével, üzemeltetésével járó tűrési kötelezettségeket ellentételezés nélkül az Ellátásért felelős és a Szolgáltató (BAKONYKARSZT Zrt.) részéről.

A házi beemelők létesítése:
Új bekötés létesítése esetén a házi beemelő kiépítése a csatlakozni kívánó felhasználó feladata. A megépült beemelő tulajdonjog átruházási szerződéssel az ellátásért felelős (Önkormányzat) tulajdonába kerül. Az üzemeltetője a törzshálózatot üzemeltető szolgáltató.
A házi beemelők alkalmazásával létesített bekötés engedélyköteles. Társaságunkhoz a fentiek figyelembevételével, megfelelő jogosultsággal rendelkező tervező által készített, alábbi tartalmú tervet kell benyújtani engedélyezésre (58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 5. melléklete):

Szennyvíz-törzshálózatba való bekötés iránti hozzájáruláshoz szükséges terv tartalma

1. Műszaki leírás tartalmazza:

a) a kérelmező (tulajdonos) nevét, postai címét;

b) az ingatlan 60 napnál nem régebbi tulajdoni lap másolatát és földhivatali térképmásolatát (TAKARNET rendszerből származó másolat megfelel);

c) az elvezetendő szennyvíz napi átlagos és csúcsidei mennyiségét (m3/nap), minőségét;

d) az előtisztításra, valamint az előtisztítás utáni szennyvízminőségre vonatkozó adatokat;

e) a szennyvízhálózathoz tartozó berendezések (átemelő, szennyvíz előtisztító berendezés stb.) rövid leírását, műszaki jellemzőit.

2. Helyszínrajz (1:200, 1:500 léptékben) feltüntetve:

a) az érintett ingatlant és annak helyrajzi számát, illetve házszámát,

b) a szennyvízhálózatok nyomvonalát, átmérőjét, anyagát, lejtését, jellemző pontjainak abszolút magassági adatait,

c) a szennyvízhálózathoz tartozó berendezések (aknák, szennyvíz-előtisztító berendezés, szennyvízmennyiség-mérő stb.) helyét,

d) a szennyvízhálózattal érintett létesítményeket.

3. Nem lakossági szennyvízkibocsátás esetén a szennyvízhálózathoz tartozó létesítmények és berendezések építészeti és gépészeti általános terve.

4. A víziközmű-szolgáltató külön előírására hossz-szelvény és felhasználói egyenérték.
